
SVEUČILIŠTE U ZADRU                                    

KLASA: 602-04/16-08/02 

URBROJ: 2198-1-79-12/16-12 

Zadar, 18. travnja 2016. 

 

ZAPISNIK 

 

VII. redovite sjednice Stručnog vijeća za društveno područje u akad. god. 2015./2016. 

održane u ponedjeljak, 18. 4. 2016. u Rektoratu Sveučilišta u Zadru, M. Pavlinovića br. 1 

(dvorana PDS, II kat), s početkom u 10 sati. 

Nazočni na sjednici upisani su u tablicu koja je prilog zapisniku. Sjednici prisustvuje i 

administrativna tajnica Ivona Fatović, dipl. iur. 

Izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević predsjedava sjednici, pozdravlja novog člana doc. dr. sc. 

Željku Tonković, te predlaže  

D n e v n i   r e d: 

 

1. Ovjerovljenje zapisnika VI. redovite sjednice Stručnog vijeća za društveno područje u 

akad. god. 2015./2016. od 18. 3. 2016. god. 

2. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u natječajnom postupku za izbor 

jednog nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača u znanstvenom 

području društvenih znanosti, polju kineziologija, grana kineziološka edukacija, na 

Odjelu za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru 

 

3. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u 

znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje 

društvenih znanosti, polje psihologija, na Odjelu za psihologiju (st.1. al.2. Prethodne 

suglasnosti Ministarstva, Klasa: 602-04/16-04/00004, Urbroj: 533-01-16-0002 od 20. 

1. 2016.) – pristupnica dr. sc. Ivana MACUKA, 

 

b) Izbor dr. sc. Ivane MACUKE za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na 

radno mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, 

na Odjelu za psihologiju 

 

4. a) Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u 

nastavno zvanje i na radno mjesto predavača, s 50% radnog vremena, za znanstveno 

područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana 

komunikologija, na Odjelu za turizam i komunikacijske znanosti – pristupnik Šime 

KNEŽEVIĆ, prof., 

b) Izbor Šime KNEŽEVIĆA, prof., za nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto 

predavača, s 50% radnog vremena, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje 

informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Odjelu za turizam 

i komunikacijske znanosti 



5.  Mišljenje Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u 

znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje 

društvenih znanosti, polje sociologija, na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu – 

pristupnica dr. sc. Ranka JEKNIĆ 

6. Mišljenje Stručnog vijeća u postupku izbora dr. sc. Željke ZDRAVKOVIĆ u 

znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području društvenih 

znanosti – polje sociologija 

7. Prijedlog Senatu za prihvaćanje izvješća stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije 

mr. sc. Maje JADREŠIN, studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Društvo 

znanja i prijenos informacija“, pod naslovom „Visokoškolsko izdavaštvo: etički vidovi 

autorskog prava“ 

8. Obavijesti i razno 

Ad. 1.  

Stručno vijeće za društveno područje jednoglasno prihvaća dnevni red i ovjerovljenje 

zapisnika VI. redovite sjednice Stručnog vijeća za društveno područje u akad. god. 

2015./2016. od 18. 3. 2016. god. 

Ad. 2.  

Stručno vijeće za društveno područje s 29 za i jednim suzdržanim glasom donosi  

ODLUKU 

 

 o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva u sastavu: 

1. dr. sc. Gordana Ivković, v. pred. (Centar za tjelovježbu i studentski šport, Sveučilište u 

Zadru, društveno područje znanosti, polje kineziologija) 

2. doc. dr. sc. Lidija Vlahović, (Odsjek za učiteljski studij, Filozofski fakultet, 

Sveučilište u Splitu, društveno područje znanosti, polje kineziologija) 

3. mr. sc. Predrag Saratlija, v. pred. (Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, Sveučilište 

u Zadru, društveno područje znanosti, polje kineziologija) 

u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto 

višeg predavača u znanstvenom području društvenih znanosti, polju kineziologija, grana 

kineziološka edukacija, na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru. 

 

Ad. 3. a)  

Stručno vijeće za društveno područje jednoglasno daje pozitivno 

MIŠLJENJE 

 



Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-

nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, 

polje psihologija, na Odjelu za psihologiju (st.1. al. 2. Prethodne suglasnosti Ministarstva, 

Klasa: 602-04/16-04/00004, Urbroj: 533-01-16-0002 od 20. 1. 2016.) – pristupnica dr. sc. 

Ivana MACUKA, 

          b)  Stručno vijeće za društveno područje jednoglasno donosi 

                                                           ODLUKU 

 

o izboru dr. sc. Ivane MACUKE za nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno 

mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Odjelu 

za psihologiju 

Ad. 4. a)  

Nakon primjedbe prof. dr. sc. Ane Proroković  o različitim kriterijima plaćanja iz prihoda 

za posebne namjene Sveučilišta u Zadru, Stručno vijeće za društveno područje s 25 za i 5 

suzdržanih glasova daje pozitivno 

MIŠLJENJE 

 

Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i na 

radno mjesto predavača, s 50% radnog vremena, za znanstveno područje društvenih 

znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Odjelu 

za turizam i komunikacijske znanosti – pristupnik Šime KNEŽEVIĆ, prof. 

Napomena: reizbor teče od 15.4.2013. 

       b) Stručno vijeće za društveno područje s 25 za i 5 suzdržanih glasova donosi 

                                                           ODLUKU 

o izboru Šime KNEŽEVIĆA, prof., za nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto 

predavača, s 50% radnog vremena, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje 

informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Odjelu za turizam i 

komunikacijske znanosti 

Ad. 5.  

 Stručno vijeće za društveno područje jednoglasno daje pozitivno 

MIŠLJENJE 

Stručnog vijeća u natječajnom postupku za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno 

zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje 

sociologija, na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu – pristupnica dr. sc. Ranka JEKNIĆ 



Ad. 6.  

Stručno vijeće za društveno područje jednoglasno daje pozitivno 

                                                                     MIŠLJENJE 

 

Stručnog vijeća u postupku izbora dr. sc. Željke ZDRAVKOVIĆ u znanstveno zvanje 

znanstvenog suradnika u znanstvenom području društvenih znanosti – polje sociologija 

Ad. 7.  

Stručno vijeće za društveno područje jednoglasno donosi  

                                                               ODLUKU 

za prihvaćanje izvješća Stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije mr. sc. Maje 

JADREŠIN, studentice poslijediplomskog doktorskog studija „Društvo znanja i prijenos 

informacija“, pod naslovom „Visokoškolsko izdavaštvo: etički vidovi autorskog prava“ 

Sjednica je završila u 10,15. 

 

Zapisnik: 

Nada Jurišić 

 

 

 

Prorektorica 

 
Izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević 

 

 

 

 

 


